

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报 2019.4.29 星期一 读者热线: 0531-85193700

一心想着村民的“锄头书记”

阳谷县阎楼镇柿子园村党支部书记王文波带领村民实现全村大变样



为深入推动群众性精神文明建设,更好地弘扬榜样力量,传递社会正能量,树立公民榜样、引领时代新风、弘扬聊城精神,助力聊城全国文明城市创建,由中共聊城市委宣传部、聊城市文明办指导,齐鲁晚报·齐鲁壹点主办的聊城公民榜样评选活动已启动。今天推出公民榜样第三期人物——阳谷县阎楼镇柿子园村党支部书记王文波。

“既然大家信任我,选我当村里的支部书记,我就必须努力挑起这个担子,不能辜负老少爷们的信任,真正为村民办几件大事、办几件实事、办几件好事。”这是柿子园村党支部书记王文波在2014年当选为村党支部书记后表下的决心。在他的带领下,几年来,村里路修了,装了路灯,环境好了……实现了大变样。作为一名农村党支部书记,他始终把村民的满意作为衡量工作成效的根本标准,积极进取、甘于奉献。

做的最多的一件事 是同贫困户拉家常

“柿子园村前些年是有名的落后村,村干部工作不积极,有不少惠农政策落实不到位,干群矛盾很突出。”管理区书记何义杰说道。改变村里各项工作的现状成为王文波当选为支部书记后下决心要干的一件“大事”。作为支部带头人,他从整顿村班子和党员队伍入手,定期组织党员进行集中学习,严格落实党员积分管理,村内各项事务都充分征求党员意见,引导每名党员为村庄建设做出积极的贡献。全村33名党员分别担任致富“指导员”、生活“帮扶员”、村容“监督员”、干群“联络员”,党员们各司其职,成为带领群众干事创业的“风向标”。他心系百姓,做的最多的一件事就是到贫困户家中去

拉家常,跑的最多的路就是村里的大街小巷,他充分走访群众,了解民情民意,从普遍关注敏感的“低保”问题入手,在详细了解情况后,召开党员和村民代表会议取消违规低保户9户,力争做到每件事都公平公正公开。

修路装路灯办企业 在他带领下村里大变样

“原来一到雨雪天气,门都出不去,更别提车进车出了。”柿子园村村民王广民说。受交通条件限制,柿子园村经济发展缓慢,群众收入不高。面对这一问题,王文波坐不住了,和村里干部、群众商议最多的就是如何修一条“致富路”。为了老百姓的期盼,他带领两委班子成员多次研究商讨,采取“在外致富能手帮、在家群众投工投劳建”的办法,筹集资

金10万元,重修了3.5公里的高标准的水泥路和4座生产桥,在道路两旁及村头荒地栽种柿子树、石榴树等经济果树,在改善本村孩子上学,群众出行难问题的同时,村庄变得更加美丽;给全村安装路灯20盏,改变了夜黑出行难的状况;带领村里党员群众打井19眼,增加井并通30多眼,解决了浇地难的问题,为群众致富打下了坚实的基础;投资5万元,对农电网进行改造,新上八台变压器,发动办起了十多个塑料制品厂,解决了村民就业难问题。“王书记经常扛个锄头,看见路面上有坑洼的地方就平整平整,要不就给路旁的树木松松土,浇浇水。”支部委员张凤林说。现在大家都亲切的称呼王文波为“锄头书记”,他用实干的工作作风,成为村里老百姓追求幸福生活的领路人。

示范引领种大棚 村民的口袋鼓了起来

看着村容村貌一天天变好,村民的信心足了,干劲大了,对党组织的支持力度也更高了。王文波在进一步强化“党建”凝聚民心的同时,又在党员示范带动、特色农业致富方面动起了脑筋。从2016年开始,他带领班子成员和党员代表多次外出参观学习大棚种植技术,经过反复考察、讨论,确定在村北创建党员示范园,党员带头发展特色种植,并创建阳谷县绿久农业合作社,建起30亩的高标准的温室大棚,栽种樱桃70亩、梨树60亩、冬枣60亩,及特色名贵水果30亩,流转土地260多亩,2016年至今年收益已达60余万元,集体经济稳步增加。因为成绩突出,他被濮阳市干部管理学院聘为兼职教

师,不定期讲课,他的事迹也多次被媒体报道,成为当地的“名人儿”。

“下一步,我们计划在村里建立工业园,成立管委会,把村里这些企业统一进行管理,党支部为他们提供更好地服务和发展平台,让集体经济这块‘蛋糕’越做越大。”在向县委组织部组工信息工作学习研讨交流观摩团介绍工作时,王文波提出了下步发展计划。

在王文波的带领下,柿子园村党支部在带领党员群众脱贫致富奔小康的过程中,实现了农村党建与经济发展的互动双赢。经过近几年的努力,柿子园村摘掉了多年的“后进村”、“空壳村”的帽子,连续三年次被县委评为“优秀党支部”和“五星支部”。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 王成 通讯员 张琳琳 李明珍

今日本报B叠4版 本版编辑:李怀磊 组版:郑文



健之宗健康中国行

活动时间: 2019年5月1日-7日 【聊城站】

假期,儿女的短暂停留,成了父母最为开心的时候。这个五一回家,你看看,小时候给你安全感的那两双大手,已经苍老消瘦,布满褶皱。我们已长大,时间却催促着他们变老,为了子女操劳一生,他们腰弯了,腿痛了,肩疼了……!亲情不可负,在我们打拼事业建立家庭的同时,请不要忘记,我们已经变成了父母健康的守护者。尽孝不能等,这个五一快行动吧,别给自己留下难以遗憾!

健之宗按摩椅,二十八年老品牌,专注每一位父母的健康,10大养生按摩程序,给父母全方位健康呵护。

活动一

健之宗按摩椅免费体验活动,凡进店客户可**免费体验按摩椅30天**(免费送货上门安装)更可享受原价12900元健之宗按摩椅,健康活动劲爆价**3990元**,认购再送大礼包。

活动二

进店免费体验客户,免费赠送由健之宗合作伙伴卫莱士净水专家提供的价值**1980元**净水机一台(运费自付)。



活动机器仅限30台,数量有限,先到先得

咨询电话: 15866644440 13561226887

活动地址: 聊城市昌润北路昌润大酒店1楼

本活动最终解释权归活动方所有

